Урок математики у 6 класі
Тема: Дії над раціональними числами. 

Мета: узагальнити та систематизувати знання з теми; сприяти розвитку уваги, памяті, логічного мислення, спостережливості; виховувати старанність, наполегливість, почуття любові до творчості Т. Г. Шевченка; потребу вивчати історію українського народу. 

Обладнання: картки із завданнями, плакати, таблиці до вправ, комп’ютер, музичний центр.

Тип уроку: узагальнення і систематизації знань, умінь та навичок.
Форма уроку: урок-аукціон знань.

Хід уроку.
І.Організаційний момент.
Учитель.

   Шановні друзі! На уроці ми систематизуємо та узагальнимо знання, уміння та навички  з теми « Дії над раціональними числами».

ІІ. Аукціон знань.
   Сьогодні ми проведемо аукціон знань.

Словникова робота.

    Аукціон-це продаж різноманітних речей, колекцій, витворів мистецтва.

 Лот-товари, витвори мистецтва, речі які можуть придбати під час торгів.

Найцінніше, що є в людини – знання. На аукціоні ви зможете заробити бали за урок в обмін на власні знання. Під час підготовки до торгів, вам необхідно дати якомога більше правильних відповідей на запитання. Кожна  правильна відповідь оцінюється в балах. Вам необхідно набрати якомога більше балів для того, щоб під час аукціону назначити ціну за лот і забрати його. На аукціоні виставляються такі лоти: 

· ручка;

· олівець;

· зошит;

· шоколадка;

· транспортир;

· лінійка.

   На дошці вислів Ковалевської «Неможливо бути математиком,  не будучи поетом у душі». Отже, спробуємо на уроці об’єднати  «суху» математику з милозвучною поезією. Вшануємо пам'ять великого українського письменника, поета, художника.

Вірш ( читає учень).
Щовесни, коли тануть сніги,

І на рясті просяє веселка,

Повні сил і живої снаги

Ми вшановуєм пам'ять … ( Т. Г. Шевченка). (Слайд).

 Учитель.
  На уроці ми будемо поєднувати знання про нашого поета з математикою.

Учні класу розділені на два акціонерні товариства: « ВІКА» та « ІРА».

Девізи товариств:

ВІКА                                                                                    ІРА

В- винахідливість                                                  І- істинність

І – ініціативність                                                   Р- раціоналізм

К- кмітливість                                                       А- артистичність

А- активність

    Президенти коригують процес розв’язування завдань, допомагають членам товариства в разі необхідності.

Банкір- вчитель фізики буде вести облік балів за відповіді учнів.

( Аукціон проходить за турами).

І. Тур. Перевірка на платоспроможність.

Задача 1.                                                                                  Задача 2.

Богданова мама дала запитання:                            Дмитрова мама запитала:

-Температура повітря вночі -2ºС,                - Температура повітря вдень -4ºС, 

а вдень підвищиться на 4ºС.                           а вночі знизиться на 5ºС.

Якою вона буде ?                                                             Якою вона буде ?      

Вчитель.

   Люди яких професій зайняті в гідрометеорології?

ІІ. Тур.

Усні вправи. ( Учні по черзі виходять до дошки і записують відповіді).   

          ВІКА                                                                       ІРА

(+7) + (+3)        0 – 3                                            (+8) + (+2)          0 – 6

(+7) + (-3)         4 – 0                                            (+8) + (-2)           5 – 0

(-7) + (+3)         -5 + 0                                          (+2) + (-8)           -3 – 0

(-7) + (-3)          -7 – 0                                          (-2) + (-8)            -7 + 0 

 (-5) – (+12)      +5- (+5)                                      (-6) – (+11)           (2) – (+2)

(+5) – (-12)       (-3) + 3                                       (+6) – (-11)           (-9) + 9

(-5) – (-12)        (+8) – 8                                       (-6) – (-11)           (+5) – 5

(+5) – (+12)      (+2) – 9                                        6  - (+11)             (+3) – 8

Учні коментують дії «+» і «-» відповідно до правил. 

                 ВІКА                                                                  ІРА

(+6)  х (+3)       2 х 0                                             (+5) х (+6)         3 х 0

(+6) х (-З)         (-5) х 0                                          (+5) х (-6)         (-5) х 0

(-6) х (+3)         0 х (-8)                                          (-5)  х (+6)        0 х (-9)

(-6) х (-3)          0 х 1                                              (-5) х (-6)          1 х 0

(-15) : (+3)        0 : 10                                              21 : (-7)             0 : 5

(+15) :(-3)         0 : (-5)                
                    21 : (+7)             0 :(-8)                                                         (+15) : (+3)       8 :( -1)                                           -21 : (-7)             9 : (-1)

-15 : (-3)           (-8) : 1                                            
-21 : (+7)           (-9) : 1

Учні коментують дії «+» і «-» відповідно до правил. 

   ІІІ. Тур.

Самостійна робота товариств.

 ВІКА                                                              ІРА

     -12 х 370 + (-12) х 230                                   19 х (-290)+ 190 х 19

     -13Х – 5Х                                                        - 14Х – 2Х

     - Х + 9Х                                                           -3Х  +   8Х

Про життя Кобзаря в цифрах.

                 ВІКА                                                               ІРА

1814 + 2012                                                     -1861 + 2012-03-21

Про що свідчать ці суми?

47 р.        10р.     24р.                                            11р.       13р.     26р.

13р.         835 картин                                             300разів     33-ма мовами

275 творів                                                                     +835 творів.

ІV.Тур.

Під супровід легкої музики учні читають вірші Т.Г.Шевченка з переглядом відео слайдів.

V.Тур.

Асоціативний кущ.

На табличках записані цифри окремо для кожного товариства. Потрібно розмістити дані числа: 

                     ВІКА                                                              ІРА

В порядку зростання                                          В порядку спадання

0; 12; - 135; 4; -7.                                               -140; 0; 19; -9; 15.

   Перевернувши карточки, учні прикріплюють їх  магнітами навколо надпису «Т. Г. Шевченко»:

           козачок                                                                                лірик

            наймит                                                                                кобзар

            пастух                                Т. Г. Шевченко                    велетень у царстві

            сирота                                                                             людської культури
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            земляк                                                                              поет

                         Ким був                                            Ким став

VІ. Тур.

Розвязування задач. ( Слайд).

              ВІКА                                                                           ІРА

Під час перебування космонавта                 Раніше кров у медицині зберігали

у відкритому космосі сонячна                    при t= -6º, а для того, щоб вона

сторона його скафандра t=+140º,                 довше зберігалася, її треба знизити

а його тіньова t=-130º. Знайти                      в 15 разів. А в сучасних умовах

різницю температур між сонячною            ще треба знизити в 2,1 рази. Знайти

і тіньовою сторонами скафандра .            t зберігання крові в сучасних умовах.

ІІІ. Підсумок уроку.
  Підрахунок балів. Розпродаж лотів. Оцінювання знань учнів.

ІV.Домашнє завдання.
  № 1869(1,2), № 1871(3,4).



